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ATA da 16q (Décima Sexta) Sessão Ordinária da 32  (Terceira) Sessão 
Legislativa da 19- (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de 
Fundão, Estado do Espírito Santo. Ao terceiro dia do mês de junho do ano de 
dois mil e dezenove, às 19 horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado 
na Rua São José, n2  135, centro - Fundão reuniu-se a Câmara Municipal sob a 
presidência do Senhor Eleazar Ferreira Lopes e os vereadores: Angela Maria 
Coutinho Pereira, Ataídes Soares da Silva, Antônio Pio!, Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga, Janilton Almeida de Carli, Sônia Lusia Neves Rodrigues  
Steins,  Ronaldo Broetto Scaquetti, Vilcimar  Correa  e Elie1ton Rocha 
Nascimento. Havendo quorum para ser realizada a Sessão o Senhor 
Presidente invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo 
após, solicitou a todos que ficassem de pé para a leitura de um trecho da 
bíblia, conforme preceitua o § 32  do Artigo 112 do Regimento Interno, que 
foram pronunciadas pela Vereadora Angela: "Apeguemo-nos com firmeza à 
esperança que professamos, pois aquele que prometeu é fiel." (Hebreus 
10:23). Lembrou aos vereadores que não se esquecessem de assinar o livr 
de presença, pois somente seriam considerados presentes nesta Sessão, os 
vereadores que assinarem o Livro até o início da Ordem do Dia, com base no 
Artigo. 106, do Regimento Interno. O vice presidente realizou a chamada, 
onde estavam presentes os vereadores: Angela, Antônio Piol, Eleazar, 
Elie1ton, Atáides, Sônia, Vilcimar, Ronaldo e Eloízio Tadeu. Ausente o 
Vereador Janilton. TRIBUNA LIVRE: O presidente concedeu a palavra a 
Senhor Fabrício Coradini de Oliveira, com o tema: Parceria PVE/SEME 
Fundão. Cumprimentou a todos os presentes e agradeceu a todos os 
Vereadores por poder explanar o tema tão importante que é a Educação. 
Disse que tem um propósito que é a valorização pela Educação no município. 
Que desde o ano passado aderiram a parceria com PVE (Parceria pela 
Valorização pela Educação), que vem através do grupo Voltoranti em 
parceria também com a Suzano, uma formação que veio para o município 
com o custo zero, a fim de contribuir e ajudar na Educação. Falou dos 

jetivos que o programa tem, com relação a mobilização social, que parte  
or  três frentes: gestão educacional dentro da Secretaria Municipal de  

Ed 	a, tendo formações com os diretores e pedagogos, e também 
a com a mobilização social. O objetivo principal é melhorar a 

qualidade de Educação do município. Informou que não teve um IDEB 
(Índice de Desenvolvimento de Educação Base) dentro das perspectivas 
esperadas, e esse programa então veio para auxiliar neste sentido. Informou 
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também que a Educação não é responsabilidade apenas da Secretaria 
Municipal de Educação, e sim, de todos. Este programa tem como função 
mobilizar os diversos setores da Educação fazendo com que eles 
compreendam como podem ajudar no mesmo. Muitas pessoas tem o desejo 
de contribuir mas não sabem como, e este programa vem trazendo uma 
clareza para dizer as mesmas, que tem engajamento para ajudar a Educação, 
como elas podem fazer isto. Estimular os jovens de Fundão a fazer ações em 
favor da Educação e promover movimentos que irão levar a leitura para 
locais com pouco acesso aos livros. Especificou que já estão trabalhando, e 
que essa foi a primeira reunião da mobilização social. Os representantes de 
vários setores que participam são: Conselho Tutelar, CRAS, alguns líderes 
comunitários, professores, pais de alunos entre outros. Em nome da -'-' 
Secretária Municipal de Educação, a Senhora Magda Luiza Tótola, deixou a 
seguinte reflexão: "Crime organizado x sociedade organizada." Destacou que- 
no nosso país o crime é considerado organizado. Eles aderem um código de 
ética entre eles tendo muitas vezes restrições a liberdade, mas mesmo assim 
conseguindo comandar e articular várias ações, ou seja tendo regras e leis, 
sendo fiéis e cumprindo as mesmas devidamente. E ainda são intitulados e 
organizados. E a sociedade como tem se organizado para combater os 
problemas educacionais e sociais? E as instituições o que tem feito? As 
famílias, as igrejas, todas as instituições, como elas tem juntado e conversado 
sobre os problemas atuais? O Poder Público? Quando é que a Saúde senta e 
conversa com a Educação? Estamos organizados para combater tamanha 
demanda? O Senhor Fabrício informou que eles efetuam uma missão na 
Secretaria Municipal de Educação, que é proporcionar a Educação de 
excelência a comunidade escolar de Fundão, com vistas à aprendizagens 
significativas numa perspectiva de formação integral do sujeito. Estudantes, 
exercendo com ética e politicamente seu papel na sociedade. É preciso 
mobilizar e estimular a sociedade para conseguir o objetivo concreto. E esse 
é o papel da Secretaria de Educação, fazer a população do município 
entender que é preciso contribuir, de acordo com as suas atribuições. Falou 
a bém, que trabalham com rodas de conversas, parcerias firmadas com 

instituições e engajamento de redes setoriais, para tentar resolver problemas 
de algumas famílias que estão com situações complicadas de risco social. 
Co 	ira.' a parceria com a patrulha escolar, que é um programa da SEDU, 
p. 	ras para duas escolas e reuniões com os vereadores. Disse ainda que o 
Prefeito tem se envolvido para buscar uma Educação de qualidade, está 
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sempre aberto a receber a todos. Está também tendo formações em todos os 
seguimentos. Informou que o Senhor Renato da  Gran  Vitória Alimentos, que 
vem auxiliando com parcerias. O Rômulo do Sicoob, entendeu o projeto e foi 
totalmente solícito e muito receptivo. Informou também que os resultados 
do programa começaram a aparecer. Este programa tem 04 ciclos, a cada 
final de um ciclo é apresentado como foi o resultado do município. E tiveram 
uma excelente notícia de que entre 104 municípios, Fundão estava em 22  
lugar dentro da rede social (facebook), com um número de pessoas que estão 
divulgando as ações. Na época a rede social estava com 167 integrantes, logo 
depois as divulgações começaram a ser mais as informadas, capilarizar mais 
o  link  do projeto, que hoje conta com 484 membros. Fundão está em 12  lugar 
em ações que foram desenvolvidas no município em prol da Educação. E o 
objetivo da Secretaria é realmente colocar Fundão no lugar que ele merece, 
crescendo e avançando ainda mais. E esse resultado mostrou que estamos no 
caminho certo, que é por aí mesmo, que devemos realmente divulgar cada 
vez mais o que está sendo feito nas escolas. Foi passado um vídeo onde 
mostrou as ações do que está sendo feito, e onde está chegando tudo isso. 
Disse que não podemos nos conformar, temos a todo momento que estarmos 
inconformados com alunos que vão se perdendo, famílias desestruturadas, 
com a educação não atingindo sua proposta, que é a qualidade integral do 
aluno. Terminou deixando o seguinte texto bíblico: "E não nos conformeis 
com este mundo, mas sejam transformados pela renovação do vosso 
entendimento para que experimenteis com seja boa e agradável e perfeita 
vontade de Deus". EXPEDIENTE: O secretário registrou o horário do início 
deste expediente que iniciou às 19 horas e 36 minutos. Dando continuidade 
aos trabalhos, o Presidente colocou em votação a Ata da 15 Sessão 
Ordinária, ocorrida em 15 de maio do corrente ano. Em discussão. Não 
havendo quem quisesse discutir e em votação a Ata foi aprovada como lida 
por unanimidade dos presentes. Correspondências recebidas nesta Casa de 
Leis. CONVITE: O Governo do Estado do Espírito Santo: Convida a todos os 
vereadores para a solenidade de abertura da semana do meio ambiente, que 
será no dia 5 de junho, às 15 horas, no Salão São Tiago, no Palácio Anchieta. A 

ra de Dirigentes Lojistas: Convida a todos os vereadores para Reunião 
suntos pertinentes a Segurança Pública Municipal, no dia 06 de 

, as 19:30 horas. O Presidente solicitou ao secretário que fizesse a 
leitura das proposições que deram entrada nesta Câmara Municipal:  
PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICAN° 002/2019 e autoria: Poder 

42-LÁ.  
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Legislativo - Elie1ton Rocha Nascimento. Ementa: altera o caput e inclui o 
parágrafo 4º no artigo 39 da Lei Orgânica Municipal. Remeteu a Comissão 
Permanente de Justiça e Redação para análise e parecer. PROJETO DE LEI - 
REGIME DE URGÊNCIA N° 031/2019 de autoria: Poder Executivo - Joilson 
Rocha Nunes. Ementa: dispõe sobre a criação e normatização do contencioso 
administrativo fiscal do município de Fundão, altera a Lei 362/2005 e dá 
outras providências. Com  a ordem, o Vereador Elie1ton solicitou que o 
Presidente colocasse a urgência em votação. Atendendo a solicitação do 
Vereador Elie1ton, o Presidente informou quem fosse favorável ao pedido de 
urgência permanecesse sentado, que fosse contrário, levantasse. Em votação 
a inspeção da urgência foi aprovada por unanimidade. Remeteu a Comiss 
Permanente de Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento. 
PROJETO DE LEI N° 032/2019 de autoria: Poder Legislativo - Angela Maria 
Coutinho Pereira. Ementa: altera a Lei Municipal nº 477/2007, incluindo no 
calendário oficial de festas municipais, o Natal Feliz, em Praia Grande. 
Remeteu a Comissão Permanente de Justiça e Redação. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 002/2019 de autoria: Poder Legislativo - Eleazar Ferreira 
Lopes. Ementa: dispõe sobre alteração do  art.  1º da Resolução CMF nº 
008/2013, que estipula o valor do auxílio-alimentação concedido aos 
servidores da Câmara Municipal de Fundão/ES. Remeteu a Comissão 
Permanente de Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2019 de autoria: Poder Legislativo - 
Angela Maria Coutinho Pereira. Ementa: altera o parágrafo único do artigo 
146-a da Resolução 003/1995 (Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Fundão). Remeteu a Comissão Permanente de Justiça e Redação. INDICAÇÃO 
N° 141/2019 de autoria: Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao 
Poder Executivo que juntamente com a secretaria responsável estenda 
abono de aniversário aos servidores contratados. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 142/2019 de autoria: Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a 
secretaria responsável pague o  ticket  de alimentação aos servidores 

stados até 15 dias. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO 
143/2019 de autoria: Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga e Elie1ton Rocha 

menti. Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a 
ecretaria responsável proceda a manutenção e patrolamento nas ruas não 

mentadas no bairro  Orly  Ramos, Fundão sede. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 144/2019 de autoria: Eloizio Tadeu 

Cif)ZX 

Ata da 16' Sessão Ordinária — 03 de junho de 2019 (fr 4 



CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a 
secretaria responsável providencie a reforma do corrimão do rio Reis Magos 
na avenida Linhares, Praia Grande. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 145/2019 de autoria: Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. 
Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria 
responsável providencie a capina e limpeza na avenida Linhares em Praia 
Grande, na calçada da via as proximidades do corrimão. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 146/2019 de autoria: Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a 
secretaria responsável providencie a iluminação no final da Orla de Praia 
Grande, nas proximidades do bar do Solemar. Remeteu ao Chefe do Pode 
Executivo. INDICAÇÃO N° 147/2019 de autoria: Eloizio Tadeu Rodrigu s 
Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria 
responsável providencie o patrolamento da saída de Timbuí até a entrada de 
Destacado. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 148/2019 
de autoria: Elielton Rocha Nascimento. Ementa: indica ao Poder Executivo 
que juntamente com a secretaria responsável providencie a capina e poda de 
árvores na rua Antônio Pinto Loureiro no bairro Agrin  Correa  - Fundão - 
sede. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 149/2019 de 
autoria: Antonio Piol. Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente 
com a secretaria responsável providencie junto aos correios a regularização 
do CEP de nossa cidade por bairros e distritos. Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N° 150/2019 de autoria: Antonio Piol. Ementa: 
indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria responsável 
providencie a limpeza da estrada que liga Três Barras a Carneiros. Remeteu 
ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 151/2019 de autoria:  Sonia  
Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: indica ao Poder Executivo que 
juntamente com a secretaria responsável ofereça cursos de qualificação e 
capacitação aos servidores da Prefeitura Municipal de Fundão. Remeteu ao 
Chefe do Poder Executivo. MOÇÃO DE PESAR N° 013/2019 de autoria: 
Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: moção de pesar em honra da família 
a recentemente falecida 11m Sr Serenusa Matos Miranda. Incluiu na ordem 

do dia da presente Sessão. ORADORES: Foi orientado pelo Presidente que 
ca 	reador somente poderá se pronunciar depois de inscrito em livro 

o pelo prazo máximo de 10 (dez) minutos, versando sobre Assunto de 
teresse Público e Solicitou ao Secretário que fizesse o monitoramento do 

tempo destinado a cada orador. Com  a palavra Vereadora Angela: desejou 
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boa noite a todos os presentes. Parabenizou todos da Educação pelo projeto, 
tentando melhorar a qualidade para todos os alunos. Parabenizou o Senhor 
Fabrício pelo empenho no PVE. Disse ainda que podem contar com todos os 
Vereadores neste Projeto. Agradeceu a Secretária Municipal de Saúde, 
Senhora Marli Scaquetti, juntamente com o Prefeito, que estão levando as 
especialidades médicas para o PSF da Praia Grande. Especificou que os 
professores aumentam a auto estima quando se tem uma Educação de 
qualidade. Com  a palavra Vereador Piol: cumprimentou todos os 
presentes e parabenizou toda a equipe da Educação, pelo excelente trabalho, 
pois a Educação é a base de tudo. Disse que está a disposição. Com  a palavra 
Vereador Ronaldo: cumprimentou a todos. Parabenizou também toda 
equipe da Educação. Disse que para construir uma sociedade é necessário a 
Educação, cultura e projetos sociais. Falou da competência da Secretária 
Municipal de Educação, Senhora Magda Luiza Tótola. Questionou novamente 
sobre a reforma do ginásio de esportes. Falou também sobre trazer empresas 
para o município, a fim de dar oportunidade aos jovens e os pais de famílias 
que se encontram desempregados. Disse que há várias reclamações em Praia 
Grande, Timbuí e Fundão, com relação a dengue. Disse que precisa reunir 
todos e fazer um mutirão para acabar com os focos. Falou ainda que precisa 
de um projeto não só para a Orla de Praia Grande, e sim um projeto de 
reconstrução de Praia Grande, dividido em 3 partes. Disse que para trazer 
benefícios para o município precisa ter projetos. Falou sobre os galhos que 
ainda ficaram no meio da estrada do Encruzo, atrapalhando os carros, 
inclusive o transporte escolar. Também teve reclamações dos agricultores 
que fazem divisa com Fundão e Lua Nova, da estrada que está cheia de 
buracos. Levantou a questão das moradias, das pessoas que pagam aluguel 
ganhando apenas um salário mínimo. Disse que é Lei e na Constituição 
Federal, a 11.888 de 24 de dezembro de 2008 e a 11.124 de 16 de junho de 
2005, moradia é um direito de todos. Afirmou que foi perdido 122 (cento e 
vinte e duas) casas populares, porque faltou do Executivo a vontade de 

er trazer para o município. Lembrou que todos esses são pedidos dos 
munícipes. Falou que desde o ano de 2017 foi feita a indicação para melhoria 
no rio indão, mas até hoje encontra-se com vários problemas. Terminou  
di  - n . e que: nesta vida nunca sabemos tudo, estamos sempre aprendendo. E 
s 	ticas que as vezes recebemos a gente precisa saber absorvê-las. Porque 

muitas vezes estamos andando para trás. E é preciso andar para frente. Com  
a palavra Vereador Elielton: desejou boa noite a todos os presentes. 
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Iniciou parabenizando a explanação do Senhor Fabrício. Agradeceu a 
Secretária Municipal de Educação, Senhora Magda Luiza Tótola, pelo 
trabalho prestado ao município e toda sua equipe, que realmente a 
Secretaria está fazendo uma grande diferença. E também por sua 
disponibilidade em está na Sessão. Com  relação a fala do Vereador Ronaldo, 
em trazer empresas para o município, disse que há uma dificuldade em está 
realizando este trabalho porque o PDM atrapalha um pouco em algumas e 
outras instalações. Explicou que esse conselho foi reformulado tem pouco 
tempo e está engajado nas mudanças dos entraves do PDM, porque disse que 
o município precisa crescer economicamente. Salientou que é taxado como 
crítico, mas particularmente toda crítica que faz, primeiramente mostrava ao 
Executivo, mas a partir do momento que observou que já não tinha ma 
ênfase, começou a fazer o serviço do jeito que é para fazer. Afirmou querer 
que o município prospere. Lembrou que encaminhou ao Prefeito para unir 
forças junto ao Estado para trazer cursos ao município, diante de 1.000 (hum 
mil) ofertas que vai gerar em Aracruz. Terminou agradecendo a todos. Com  
a palavra Vereador Eloízio Tadeu: desejou uma boa noite a todos e iniciou 
dando os parabéns a Secretária de Educação e sua equipe por ter 
conseguindo colocar a sala na Escola Enéas Ferreira, para crianças de 01 ano. 
Pediu uma ressalva para que seja construída uma sala no CMEI Arlinda 
Médice Pedrini. Agradeceu ao Vereador Elielton e o Secretário de Obras, 
estiveram com o Deputado Estadual  Erick  Cabral Musso, para pedir a 
reabertura do Detran no município e afirmou que a partir dessa semana irá 
funcionar no horário normal, todos os dias. Ainda falou do sonho que os 
moradores de Fundão tem em colocar o Transcol até o município. Que o 
Deputado e Presidente da Assembléia irá conseguir junto com o Governo do 
Estado para que isso aconteça e assim traga melhorias para o trabalhador. 
Informou que foi conseguido a ponte de Itabira do Furado e já foi assinada 
junto ao Governo do Estado. E ainda falou que a ponte do Encruzo irá ser 
feita com os trilhos doados pela Vale. Ainda disse que irá ser construída a 
quadra poliesportiva atrás das igreja católica de Timbuí. Falou do abandono 
do Campo de Futebol de Timbuí, que precisa do empenho de todos. Reviver 
este Campo, para movimentar os jovens, retirando-os das ruas. Que precisa 

zer a desapropriação dessa área e criar um local de atividades como era 
e. Falou do pedido para iluminar o final da rua do Solemar em 

ande, pois a população está correndo risco. Sobre o corrimão que 
está trazendo transtorno na Avenida Reis Magos em Praia qrade, que está 
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trazendo transtornos a população e a capina e limpeza da Avenida Linhares. 
Falou que fez junto ao Vereador Elielton visita no bairro  Orly  Ramos em 
Fundão e foi constatadas várias ruas precisando de pavimentação. Solicitou 
ao Secretário de Obras o patrulhamento da saída de Timbuí até a entrada de 
Destacado, pois muitos pedestres caminham por ali. Obrigado e que Deus 
abençoe a todos. Com  a palavra Vereador Eleazar: agradeceu a presença 
de todos. Com  relação à empresa, a área da usina foi comprada por dois 
empresários mineiros, não se sabe ainda de que ramos eles são, mas sugeriu 
o Executivo que vá atrás desses dois empresários e ofereça ajuda, algum 
incentivo fiscal, apoio na questão do licenciamento ambiental, pois é muito 
importante este diálogo. Salientou que está tendo casos seríssimo com a 
dengue. Que a população está se reunindo para tentar controlar um pouco 
casos. E assim pediu que a Administração também possa estar junto com o 
povo para fazer essa ação de combate ao mosquito Aedes Aegypti, um 
mutirão de limpeza, campanha de conscientização, uma operação de guerra 
contra esse caso. Informou que esteve junto com o Vereador Ronaldo, na 
reunião com  Marcus  Vicente, Secretário da Seturb, que hoje é Secretaria de 
Desenvolvimento Urbano, uma Secretaria que mais tem recurso para os 
municípios, mas o que foi encontrado lá é falta de projetos. Para ter ideia a 
Seturb disponibilizou para o município menor que Fundão, Bom Jesus do 
Norte- R$ 8 milhões e 600 mil reais, para obras de infraestrutura e 
calçamento. Disse que é importantíssimo ter a equipe técnica no município. 
Disse que só tem um processo aberto da rua Pernambuco de Praia Grande, 
mas não tem projeto e o prefeito nunca foi lá e o que falta realmente é 
interesse. Falou que o Secretário está empenhado e quer ajudar o município, 
assim como sempre ajudou. Para finalizar indagou ao Prefeito e a sua equipe 
técnica para tal solicitação. Concedeu a parte ao Vereador Ronaldo: 
lembrando que com o  Marcus  Vicente, intermediou-se uma reunião com o 
Renato Casa Grande, Governador e o Prefeito para que possa estar fazendo 
esses projetos para que esse recurso chegue ao município. Retornou com a 
p 	vra Vereador Eleazar: informou ainda que o Governo do Estado está de 

raços abertos para o nosso município. Com  a palavra Vereador Vilcimar: 
cump 	ento a todos e disse que iria ser bem sucinto nas palavras, porque a 
sís a djz que o sábio por falar demais, torna-se tolo e o tolo por falar pouco, 

-se sábio. Parabenizou a Secretária Municipal de Educação e sua equipe 
pelo belo trabalho, que realizam por amor. Falou da reunião ocorrida na 
Secretaria Municipal de Educação, que foi de grande valia. Disse da  

WA  
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importância em chamar a família para perto da Educação. Falou que foi 
louvável a explanação realizada pela Secretaria. Que se outras Secretarias 
fizessem assim, a população ficaria bem mais informada. Convidou os demais 
Secretários para realizar esse trabalho também. Defendeu que o Secretário 
precisa ser técnico, não pode ser uma pasta política. Falou da importância em 
trazer cursos para o povo, a fim de qualificar e gerar oportunidades. 
Terminou dizendo que Deus abençoe a todos e que a luz do emprego venha 
resplandecer no nosso município. ORDEM DO DIA: Solicitou ao secretário 
que fizesse a leitura do Solicito ao Secretário que faça leitura do Veto nº 
001/2019. VETO N2  001/2019 de autoria: PODER EXECUTIVO - JOILSON 
ROCHA NUNES. Ementa: encaminha veto total ao projeto de lei n° 010/2019 
que "dispõe sobre a limpeza de imóveis, proibição de incêndios no âmbito d 
município de Fundão e dá outras providências." Em discussão. Não haven .o 
quem quisesse discutir, orientou que quem permanecesse sentado estaria 
votando a favor do Veto, e quem fosse contrário levantasse. Em votação o 
Veto foi Aprovado com o voto contrário dos Vereadores Elielton e Ronaldo. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo suprimindo o mencionado texto. 
MOÇÃO DE PESAR N2  013/2019 de autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. 
Ementa: Moção de Pesar em honra da família da recentemente falecida 111112  
Sr 2  Serenusa Matos Miranda. Em discussão. Não havendo quem quisesse 
discutir, orientou que quem permanecesse sentado estaria votando a favor 
da Moção, e quem fosse contrário levantasse. Em votação a Moção foi 
Aprovada por unanimidade. Remeteu a família da homenageada. 
COMUNICAÇÕES: Cada vereador teve o prazo máximo de 03 (três) minutos 
para se pronunciar sobre atitudes pessoais assumidas durante a sessão, não 
podendo ser aparteado de acordo com o  art.  122 e 123 parágrafo único do 
regimento interno. Com  a palavra Vereador Ronaldo: disse que não 
gostaria de ter tocado neste assunto, mas pediu para uma determinada 
pessoa esquecer o nome dele, parar de falar mal do seu nome. Ainda 
salientou que não adianta mandar carro em frente sua casa na madrugada. Se 

uiser conversar é só chamar ou pode pular o muro também será bem vindo. 

34  m 

• 	m a palavra Vereadora Angela: agradeceu a Deus por mais uma vez ter 
voltado a falar na tribuna. Com  relação as empresas que irão vir para o

u  dip,  disse que fica alegre em ver o município ganhando credibilidade 
a perdido. Informou que a primeira coisa que o Prefeito Pretinho fez 

ao entrar na Prefeitura foi ir atrás para limpar o nome do município que 
desde 2012 não recebia nem um real se quer do Governo  Fed  ral e Estadual. 
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Informou ainda que nas licitações nenhuma empresa queria participar. 
Questionou que a escola de Praia Grande tem mais prioridade, quanto a 
reforma, do ginásio de esportes, que o Vereador Ronaldo disse, pois a 
licitação é demorada. Informou ainda que cobram constantemente ao 
Prefeito para que as coisas fluem da melhor maneira. Falou também da 
importância da reforma do Conselho do PDM. Uma boa semana a todos. Com  
a palavra Vereador Elielton: falou que está feliz pelo projeto da Passarela 
da Muqueca em Praia Grande está dando seguimento. Disse que Praia Grande 
precisa ser movimentada o ano todo, não somente no verão. Disse do 
requerimento que estaria entrando na Sessão para comparecimento da 
Secretária Municipal de Saúde, mas fez a retirada do mesmo. Frisou que por 
infelicidade a empresa  RCS,  contratou 02 (dois) médicos que não tem CRM e 
nem autorização do Conselho de Saúde de Medicina, e os mesmos deram 
plantão no município. Não houve ônus para o município, mas colocou a 
população em risco. Neste sentido fez vários questionamentos a Secretária 
qual respondeu a todos. E diante disso fez o comunicado solicitando sua 
presença nas Sessões. Deixou claro que está havendo articulações para 
retirada da Secretária, mas informou que seu objetivo não é este e assim 
retirou o requerimento. Disse que pede a Deus para que abençoe ela para 
continuar na pasta. Que Deus de direcionamento não só a Secretária, mas 
toda sua equipe. Obrigado e boa noite a todos. Com  a palavra Vereador 
Ataídes: desejou boa noite a todos os presentes e parabenizou a Secretária 
Municipal de Educação juntamente com sua equipe que está desempenhando 
um belíssimo trabalho. Frisou as palavras do Vereador Elie1ton, com relação 
a saúde do município, pois uma pessoa foi consultar no PA e disse que o 
atendimento foi rápido, porque na Serra é demorado. Parabenizou também a 
Secretária Municipal de Saúde. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a 
tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária 
que será dia 17 de junho às 19:00 horas, e em nome de Deus, declarou 
encerrada a Sessão às 20 horas e 50 minutos. 
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